
Procès-verbal 

Rencontre du 17 mars 2020 (19h00) 

Comité consultatif en Loisirs 

Étaient présent : 

Ève-Marie Grenon, conseillère municipale ; 
Catherine Henrichon-Forest, présidente ; 
Maurice Rolland, conseiller municipal 
Philippe Benoit, vice-président ; 
Samuel Routhier, directeur des loisirs. 
Audrey Sévigny, membre. 
  

1) Mot de Bienvenue 
 

2) Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Catherine Forest-Henrichon propose l’adoption de l’ordre du jour secondé par Eve-
Marie Grenon. 
 

3) Retour sur le dernier Procès-Verbal 
 

a. Activité jeux de société. 
                          Puisque la maison des jeunes et la bibliothèque offrent déjà cette activité, 

Le CCL recommande de ne pas planifier cette activité. 
 
b. Mur de tennis. 

Le CCL recommande de poursuivre la recherche de plan ou de projets                 
similaires afin de permettre la construction du mur. Dans l’éventualité où         
aucun plan ne serait disponible un architecte paysagiste pourrait faire un         
plan. La construction d’un mur amovible sur la patinoire reste encore la             
meilleure solution pour ne pas nuire aux parties de tennis. 

 
c. Échange d’équipement de soccer. 

En raison des restrictions annoncées pour enrayer le coronavirus, il va de         
soi que cette activité sera annulée et reportée l’an prochain. 

 
d. Concertation 

En prévision de l’aménagement du Parc Jeannotte et de Ladouceur, les             
citoyens seront consultés. 
 
 
 

 



4) Plaisir d’Hiver 2020 
Le comité souhaiterait que le budget soit revu à la hausse afin d’offrir diverses 
activités lors de cette soirée. Étant donné que la municipalité offre maintenant 2 
patinoires de grand format, il est proposé d’organiser une partie de hockey du type 
parent-enfant lors de cette soirée. 
 

5) Souper des bénévoles 
Le comité recommande de reporter le souper des bénévoles à l’automne en                  
raison des mesures prises pour enrayer la pandémie actuelle. 
Le comité rediscute du choix de remettre 2 prix distincts; soit un bénévole de               
l’année et un prix hommage. On reporte ce point à une prochaine rencontre. 
 

6) Fête de l’eau 
Le directeur des loisirs informe le comité de toutes les démarches entamées pour 
la réalisation de cette activité. Une offre de méchoui a été déposé pour 
l’événement. Les personnes responsables de cette offre proposent de remettre les 
profits à la fondation de l’instruction. Il est également proposé d’utiliser le resto de 
St-Marc comme fournisseur officiel pour l’événement. Le comité s’engage à vérifier 
la possibilité d’avoir les petits débrouillards sur place. 
 

7) Fête Nationale 
Le directeur des loisirs informe le comité des démarches entamées pour la                     
réalisation de cet événement. Le comité propose que le spectacle de la soirée               
soit animé par Samuel Robert. Cet artiste est apprécié de tous, possède un bon            
répertoire et cette solution permettrait d’alléger la tâche de la nouvelle personne        
en place pour les loisirs. Il est également recommandé de s’approvisionner à                 
nouveau à la station des bières. Le comité prendra contact avec le resto de St-              
Marc afin de leur demander un partenariat comme fournisseur alimentaire. 
 

8) Le grand défi Pierre Lavoie 
Cet événement a été reporté à l’année prochaine en raison des restrictions en               
cours contre la pandémie du coronavirus. 

 
9) Pumptrack 

Suite aux recommandations faites par des jeunes citoyens, le comité recommande      
que les intervenants de la maison des jeunes aient une formation secourisme et           
qu’ils deviennent les surveillants attitrés du parc durant leurs heures d’ouverture. 

       
Suite à ces recommandations, il sera également offert aux jeunes de suivre des            
cours de BMX afin de leur permettre l’acquisition de certaines techniques. 

 
     Le comité propose de peindre des signalisations sur le Pumptrack. 
 



Le comité recommande la vérification de l’éclairage car certaines zones sont plus        
ombragées notamment celle près de la bâtisse de Bell. 

 
 

10) Rapport CCL 2019 
Il est proposé de déterminer avec le conseil ce qui est pertinent à mettre comme          
contenu dans le rapport du CCL. Est-ce que les statistiques de fréquentation sont          
essentielles?  

 
11) Divers 

Le comité est informé de l’éventualité de l’annulation de la programmation                    
estivale en raison des mesures prises pour enrayer la pandémie. 

 
12) Prochaine rencontre 
       Aucune date n’a été déterminée. 
 
13) Fin de la rencontre 
       21h45 
 

 
 


